



آیت الله العظمی نوری همدانی:

# مسلمانان و آزادیخواهان جهان از حزب الله لبنان پشتیبانی کنند

سخنگوی وزارت خارجه:

**تنها چیزی که مطالبه کردیم حقوق مشروع ایران است**

اندیشکده شورای آتلانتیک:

**ترامپ کیش و مات شد آمریکا کاملاً از ایران شکست خورد**

رئیس مجلس شورای اسلامی:

**برای تمام گزینه ها آماده ایم شگفت زده خواهند شد**

کشتریانی از طریق تنگه هرمز، اهرم فشار قابل توجهی در صحنه جهانی دارد که می تواند بر زنجیره های تأمین و بازارهای انرژی بین المللی تأثیر بگذارد.

### دولت لبنان در مذاکرات ضعیف عمل کرده است

حسن عزالدین، عضو فراکسیون «وفاداری به مقاومت» در پارلمان لبنان اعلام کرده است که دولت حتی بر اساس رویکرد «حداقلی و امتیازدهنده» خود در مذاکرات مستقیم با تل آویو نیز نتوانسته پشتیبانی لازم را فراهم کند و موقعیت لبنان را تضعیف کرده است.

### دست های بسته اسرائیل در برابر سلاح جدید حزب الله

پهپادهای فیبرنوری حزب الله که در ماه گذشته به شکل عمده از سوی مقاومت لبنان مورد استفاده قرار گرفته است، تبدیل به یک معضل جدی در جبهه های شمالی اسرائیل شده. رسانه صهیونیستی اسرائیل هیوم طی گزارشی اعلام کرده است: «در جنوب لبنان، حزب الله پهپادهای انتحاری و هواپیماهای بدون سرنشین را به سمت نیروهای اسرائیلی در مرز شمالی و جنوب لبنان پرتاب کرد، بدون اینکه ارتش راهکار دفاعی مناسبی ارائه دهد. نیروهای اسرائیلی با دست های بسته عمل می کنند زیرا فعالیت هایشان تنها به محدوده ای که «خط زرد» نامیده شده، محدود است. حزب الله روز گذشته به پرتاب پهپادها و کوادکوپترهای انتحاری به سمت سربازان مستقر در خاک لبنان و مرز شمالی ادامه داد، بدون اینکه ارتش راه حلی برای مقابله با آنها داشته باشد...»

و به او اعتماد نداشته باش. رئیس جمهور تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران نیز بر همین مبنا، ضمن بی اعتمادی به دشمن، مذاکره را از موضع عزت، حکمت و مصلحت ممکن می داند و چنانچه توافقی با در نظر گرفتن دغدغه های رهبر معظم انقلاب و مصالح ملت ایران حاصل شود، بر عهد و تعهدات خود پایبند خواهد بود.

### مراسم اربعین شهید سپهبد موسوی در روز پنجشنبه

امیر سرتیپ «علیرضا شیخ» معاون اجرایی ارتش جمهوری اسلامی ایران گفت: مراسم گرامیداشت اربعین سیدالشهدای نیروهای مسلح، شهید امیر سپهبد سید عبدالرحیم موسوی، پنجشنبه، در تمامی یگان های ارتش جمهوری اسلامی ایران، مراکز استان ها و در حرم حضرت امام رضا علیه السلام در مشهد، حرم حضرت عبدالعظیم حسنی علیه السلام در شهر ری، حرم حضرت احمدین موسی علیه السلام در شیراز و حرم حضرت معصوم علیه السلام در قم برگزار می شود. وی افزود: در حرم مطهر حضرت معصومه علیه السلام، باتوجه به آن که محل خاکسپاری شهید امیر سپهبد موسوی است، برنامه های ویژه تری در نظر گرفته شده که پس از نماز مغرب و عشاء، روز پنجشنبه ۲۴ اردیبهشت در صحن امام هادی علیه السلام این حرم مطهر، برگزار خواهد شد.

### اعتراف به دست بالای ایران

جک رید، سناتور آمریکایی و عضو ارشد دمکرات کمیته خدمات مسلح سنا با اشاره به وضعیت تنگه هرمز، اذعان کرد: تهران براساس توانایی خود در تأثیرگذاری بر

### ملت و نیروهای مسلح دشمن را وادار به آتش بس کردند

رئیس جمهور در نشست با فرمانده کل و جمعی از فرماندهان ارشد فراجا ضمن دریافت گزارشی از عملکرد این نیرو در جریان جنگ تحمیلی اخیر، با اشاره به شرایط کشور در مقابله با متجاوزان و نقش ملت ایران و نیروهای مسلح در ناکام گذاشتن دشمن، خاطرنشان کرد: ملت بزرگ ایران و نیروهای مسلح مقتدر کشور توانستند با ایستادگی و اقتدار، دشمن را در دستیابی به اهداف خود ناکام گذاشته و او را وادار به پذیرش آتش بس و توقف جنگ کنند. دکتر پزشکیان درباره مسیره های پیش روی کشور اظهار داشت: اکنون گزینه های مختلفی پیش روی ما قرار دارد؛ یا با عزت، اقتدار و حفظ منافع ملی وارد مذاکره شویم و حقوق ملت ایران را احقاق کنیم، یا در وضعیت نه جنگ و نه صلح باقی بمانیم، یا مسیر جنگ و تقابل را ادامه دهیم. رئیس جمهور تأکید کرد: ترجیح عقلانی، منطقی و مبتنی بر منافع ملی این است که پیروزی به دست آمده توسط نیروهای مسلح در میدان نبرد، در عرصه دیپلماسی نیز تکمیل و حقوق ملت ایران از موضع عزت و اقتدار تثبیت شود. دکتر پزشکیان در ادامه با استناد به کلام نورانی حضرت امیرالمؤمنین علی علیه السلام در نهج البلاغه اظهار داشت: امیرالمؤمنین علیه السلام می فرمایند اگر دشمن تو را به صلح دعوت کرد، آن را رد نکن اما پس از صلح نیز از دشمن غافل نشو و هرگز با خوشبینی به او نگاه نکن

## «شهید جمهور، جان فدای ایران» شعار سالگرد شهادت آیت‌الله رئیسی

بنیاد بین‌المللی شهید رئیسی (رحمته‌الله علیه) ، به مناسبت دومین سالگرد شهادت رئیس‌جمهور شهید آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی، «شهید جمهور، جان فدای ایران» را به‌عنوان نشان و شعار سال منتشر کرد. براساس اعلام ستاد بزرگداشت دومین سالگرد شهادت آیت‌الله رئیسی، برنامه‌های دومین سالگرد شهادت ایشان و همراهان‌شان، از ۲۴ تا ۳۰ اردیبهشت ۱۴۰۵ در سراسر کشور برگزار می‌شود.

## «هانتاویروس» نگران‌کننده نیست و موردی از آن در ایران گزارش نشده است

معاون بهداشت وزارت بهداشت با اشاره به افزایش مطالب منتشر شده درباره هانتاویروس در فضای مجازی، تأکید کرد: این ویروس جدید نیست و سال‌هاست در دنیا شناخته شده است، ضمن اینکه تاکنون هیچ موردی از نوع جدید هانتاویروس در ایران گزارش نشده و جای نگرانی وجود ندارد. رئیسی با بیان اینکه هانتاویروس از سال‌های گذشته شناخته شده بوده و به‌طور کلی دو نوع اصلی دارد، افزود: نوعی که بیشتر در آسیا و اروپا مشاهده می‌شود، عمدتاً تب خونریزی دهنده همراه با نارسایی کلیوی ایجاد می‌کند و نوع جدیدتر آن که بیشتر در قاره آمریکا به ویژه آمریکای جنوبی دیده می‌شود، ریه‌ها را درگیر کرده و موجب مشکلات قلبی-ریوی می‌شود. وی ادامه داد: آنچه این روزها بیشتر درباره آن صحبت می‌شود، مربوط به موارد ابتلا در یک کشتی تفریحی بوده که از آرژانتین به سمت جزایر قناری در حال حرکت بوده است. در این کشتی چند نفر مبتلا شدند که برخی از آنها حتی به بخش مراقبت‌های ویژه منتقل شدند و تعدادی نیز جان خود را از دست دادند. معاون وزیر بهداشت درباره نحوه انتقال این ویروس گفت: هانتاویروس عمدتاً از طریق جوندگان، به ویژه موش و فصولات این حیوان منتقل می‌شود، در نوع جدید این ویروس، درگیری ریوی و قلبی شدیدتر است و به همین دلیل بیماران کشتی مذکور عمدتاً با علائم قلبی-ریوی مواجه بودند.

## تجمع اعضای جامعه پزشکی در اعتراض به سکوت

### سازمان ملل در برابر جنایات جنگی

جمعی از پزشکان و کادر درمان دانشگاه‌های علوم پزشکی تهران در اعتراض به جنایات آمریکایی صهیونی در کشورمان و سکوت سازمان ملل نسبت به این جنایات مقابل دفتر سازمان ملل در تهران تجمع کردند.

## ترامپ کیش و مات شد آمریکا کاملاً از ایران شکست خورد

«اربرت کاگان»، از تأثیرگذارترین چهره‌های نومحافظه‌کار آمریکا در نشریه شورای اتلانتیک با اذعان به «شکست کامل آمریکا از ایران» و ظهور کشورمان به عنوان یک «بازیگر کلیدی جهانی» نوشته است: ترامپ در جنگ از سوی ایران کیش و مات شد و هیچ بازگشتی هم به وضع سابق در کار نخواهد بود.

## تنها چیزی که مطالبه کردیم حقوق مشروع ایران است

سخنگوی وزارت خارجه درباره ادعای آمریکا علیه ایران گفت: ایران ثابت کرده قدرت مسئولیت‌پذیر در منطقه

است و در عین حال ما قلدرستیز هستیم. بقائی در مورد گفت‌وگوی ترامپ و نتانیاهو و واکنش آن‌ها به طرح ایران، اظهار داشت: تنها چیزی که مطالبه کردیم حقوق مشروع ایران است. وی در ادامه با اشاره به بسته‌های پیشنهادی تهران افزود: پیشنهاد ما برای اینکه در تنگه هرمز تردد ایمن صورت گیرد آیا مطالبه زیاده‌خواهانه‌ای است؟ آیا برقراری امنیت در منطقه و شمال لبنان زیاده‌خواهانه است؟ لذا ما پیشنهادات سخاوتمندانه‌ای را مطرح کردیم که نه فقط برای منافع ایران، بلکه برای کل منطقه است. بقائی با ابراز تأسف از رویکرد طرف‌های غربی تصریح کرد: همه این موارد قرار بود که در بسته پیشنهادی مورد بحث قرار گیرد اما متأسفانه طرف‌های آمریکایی کماکان براساس ذهنیت ساخته و پرداخته رژیم اسرائیل پافشاری می‌کنند. این لجاجت در پذیرش واقعیت‌های میدانی، تنها باعث پیچیده‌تر شدن گره‌های دیپلماتیک شده است.

## تعطیلی تمام بنادر عربی در خلیج فارس

دبیرکل انجمن کشتیرانی و خدمات وابسته اظهار کرد: تمام بنادر کشورهای جنوبی خلیج فارس متوقف هستند. پل‌مه با اشاره به آمار این بخش ادامه داد: روزانه فقط 110 فروند کشتی حامل نفت خام، گاز و مشتقات نفتی از خلیج فارس خارج می‌شدند و از تنگه هرمز عبور می‌کردند؛ اما اکنون این عدد روزانه به صفر رسیده است.

## ایران

## قدرت‌دانی رئیس‌جمهور از مواضع آیت‌الله العظمی

### سیستانی

دکتر پزشکیان در پیامی به زبان عربی در شبکه اجتماعی ایکس، از مواضع حکیمانه و حمایت‌های بی‌دریغ حضرت آیت‌الله العظمی سیستانی مرجعیت عالیقدر عراق نسبت به جمهوری اسلامی ایران و آسیب‌دیدگان تجاوز اخیر آمریکا و رژیم اسرائیل قدردانی کرد. رئیس‌جمهوری همچنین با تقدیر از همدلی، همراهی و حمایت ملت عراق با ملت ایران، تأکید کرد: «مرجعیت همواره پناهگاهی مستحکم، معنوی و پشتیبانی‌ارزشمند برای مظلومان بوده است.»

## تأکید عراق بر مخالفت با استفاده از خاک این کشور

### علیه همسایگان

«قاسم الأعرجی» مشاور امنیت ملی عراق بار دیگر بر موضع ثابت این کشور در مخالفت با استفاده از خاک عراق به عنوان سکویی برای اجرای عملیات خصمانه یا عملیات امنیتی و نظامی علیه کشورهای همسایه تأکید کرد. روز یکشنبه در پی ادعاهای برخی رسانه‌های خارجی مبنی بر وجود پایگاه نظامی رژیم صهیونیستی در خاک عراق، سرتیپ «سعد معن» رئیس ستاد اطلاع‌رسانی امنیتی فرماندهی عملیات مشترک عراق با صدور بیانیه‌ای رسمی این گزارش‌ها را تکذیب کرد. روزنامه آمریکایی «والاستریت ژورنال» روز شنبه به نقل از منابعی که نامشان را فاش نکرد، مدعی شده بود که رژیم صهیونیستی با اطلاع آمریکا، یک پایگاه نظامی محرمانه در صحرای عراق برای پشتیبانی از حملات خود علیه ایران ایجاد کرده است؛ ادعایی که اکنون با واکنش قاطع مقامات امنیتی بغداد مواجه شده است.

## اقتصاد

## هیچ مأموریتی را در تنگه هرمز آغاز نکرده‌ایم

وزیر دفاع ایتالیا اعلام کرد با وجود جابه‌جایی برخی شناورهای نظامی در منطقه، هنوز هیچ مأموریتی برای حضور مستقیم در تنگه هرمز آغاز نشده و هرگونه عملیات در این آبراه راهبردی نیازمند آتش‌بس، چارچوب حقوقی و تصویب پارلمان ایتالیا خواهد بود. «گیدو کروزوتو» در سخنانی اظهار کرد گزارش‌ها درباره حرکت ناوهای ایتالیایی به معنای آغاز مأموریت در تنگه هرمز نیست.

## نتانیاهو برای قدرت هر کاری می‌کند

نخست‌وزیر پیشین رژیم صهیونیستی با ابراز نگرانی از رفتارهای نخست‌وزیر فعلی رژیم، گفت او برای باقی ماندن در قدرت هر کاری می‌کند. ایهود باراک همچنین گفت ابتدا تردید نداشت نتانیاهو به هر بهانه‌ای این کار را انجام خواهد داد. ناظران و تحلیلگران معتقدند نتانیاهو با چالش‌های داخلی و خارجی زیادی مواجه است که راه رهایی از آنها را بحران آفرینی و به راه انداختن جنگ می‌داند.

## آمریکا فرودگاه بن‌گوریون را به پایگاه نظامی تبدیل کرده است

سازمان هواپیمایی رژیم صهیونیستی هشدار داد فرودگاه بن‌گوریون در اللد از زمان آغاز جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران در ۲۸ فوریه به یک پایگاه نظامی تبدیل شده است. «شموئیل زاکای» مدیر سازمان هواپیمایی رژیم صهیونیستی، در نامه‌ای به میری رگو، وزیر حمل‌ونقل رژیم، اعلام کرد: در شرایط فعلی، اسرائیل هیچ فرودگاه بین‌المللی کاملاً عملیاتی ندارد. فرودگاه بن‌گوریون به یک فرودگاه نظامی با فعالیت‌های غیرنظامی محدود تبدیل شده است. او خواستار درخواست از آمریکا برای تخلیه هواپیماهای خود از فرودگاه و انتقال آنها به پایگاه‌های نیروی هوایی با اولویت دادن به فرودگاه رامون در ایلات شد.

## چرا ایران باید درخواست آمریکا را بپذیرد؟

نماینده دائم روسیه در نهادهای بین‌المللی مستقر در وین در حساب کاربری خود در شبکه ایکس نوشت: چرا ایران باید درخواست آمریکا (در مورد برچیدن تأسیسات هسته‌ای‌اش) را بپذیرد؟ اولیانوف اضافه کرد: این موضوع برخلاف «ان‌پی‌تی» است. به نظر می‌رسد واشنگتن اصلاً اهمیتی به حفظ تمامیت نظام عدم اشاعه هسته‌ای نمی‌دهد.

## تاریخ

## اصلاح‌طلبان سواد اسرائیل شناسی ندارند

یک روزنامه‌نگار و فعال سیاسی اصلاح‌طلب در نقد رفتار انفعالی این جریان سیاسی، معتقد است به صورت خاص اصلاح‌طلبان سواد اسرائیل شناسی ندارند. شمس‌الواعظین، مشاور ارشد مرکز مطالعات راهبردی خاورمیانه و عضو حقیقی شورای اطلاع‌رسانی دولت، در یک برنامه تلویزیونی تصریح کرده است: «متأسفم بگویم موضوع اسرائیل‌شناسی در ایران با کمبود سواد مواجه است، به ویژه در نیروهای سیاسی و به‌طور مشخص، اصلاح‌طلبان.»

خصوص مسائل امنیتی و اطلاعاتی کشور همچنین مسایل معیشتی و اقتصادی را به مسئولان ذی ربط اطلاع داده و همچنین پیگیری‌های لازم را در این خصوص صورت دهد.

### انتقاد

#### قیمت نفت جهانی اوج گرفت

یک روز پس از آنکه رییس جمهور آمریکا اعلام کرد که پاسخ ایران به پیشنهاد صلحش غیرقابل قبول بوده، قیمت نفت افزایش یافت. این موضوع، در حالی که تنگه هرمز همچنان تا حد زیادی بسته است، بازار جهانی را در وضعیت کمبود عرضه قرار داد و نگرانی‌ها در حوزه نفت را کاهش نداده است. در پی این موضوع، بهای معاملات نفت برنت ۲۰۷۰ دلار یا ۲۰۶۷ درصد افزایش یافت و به ۱۰۳۰۹۹ دلار در هر بشکه رسید. نفت خام وست‌تگزاس اینترمدیت آمریکا نیز با افزایش ۲۰۲۴ دلاری یا ۲۰۳۵ درصدی به ۹۷۰۶۶ دلار در هر بشکه رسید.

### اطلاعات

#### تأمین فولاد، ورق خودرو و میلگرد

##### بدون مشکل ادامه دارد

اتابک وزیر صنعت، معدن و تجارت در نشست نظارتی اعضای کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی با مدیران این وزارتخانه با اشاره به برنامه‌های وزارت صنعت برای بازسازی و استفاده حداکثری از ظرفیت‌های فولاد مبارکه تأکید کرد: روند تداوم تولید و اجرای راهکارهای عبور از شرایط موجود با جدیت دنبال می‌شود. همچنین درباره وضعیت صنعت خودرو افزود: تولید خودرو و خودروهایی وارداتی همانند سال گذشته در حال انجام است و برای تأمین ورق‌های مورد نیاز صنعت خودرو هم برنامه‌ریزی‌های لازم انجام شده و روند تأمین بدون وقفه ادامه دارد. وزیر صنعت با تأکید بر ثبات در زنجیره تولید فولاد کشور ادامه داد: در تولید میلگرد و شمش فولادی هیچ‌گونه نگرانی وجود ندارد و ظرفیت‌های تولید کشور دچار اختلال نشده است.

#### آپارتاید هسته‌ای گریبان همگان را خواهد گرفت

مدیرکل اسبق آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با انتقاد از معیارهای دوگانه بین‌المللی در حوزه انرژی هسته‌ای و نادیده گرفتن زرادخانه اتمی رژیم اسرائیل، تأکید کرد تبعات نظام آپارتاید هسته‌ای و سیستم امنیتی معیوب خاورمیانه، دیر یا زود گریبانگیر همگان خواهد شد. محمد البرادعی گفت: اسرائیل که ثابت کرده به دنبال صلح نیست، حق داشتن زرادخانه هسته‌ای دارد اما جنگ علیه هر کشوری در منطقه که تنها مظنون به جاه‌طلبی برای توسعه قابلیت‌های هسته‌ای با هدف دستیابی به نوعی توازن یا بازدارندگی باشد، ضروری تلقی می‌شود. البرادعی افزود: یک نظام آپارتاید هسته‌ای و یک سیستم امنیتی معیوب در خاورمیانه حاکم است که در صورت تداوم، دیر یا زود تبعات آن گریبان همه را خواهد گرفت. این دیپلمات کهنه کار مصری تأکید کرد: کشورهای عربی که توافقنامه‌های صلح با اسرائیل را امضا کرده‌اند، اکنون در مواجهه با این تهدید وجودی برای امنیت منطقه کجا هستند؟!

#### حمایت ایران از طرح چهار ماده ای رئیس جمهور چین

رحمانی فضلی سفیر ایران در چین در پستی مجازی نوشت: جمهوری اسلامی ایران آمادگی خود را برای حمایت از طرح چهار ماده ای رئیس جمهور چین با هدف برقراری امنیت پایدار و توسعه مشترک در منطقه خلیج فارس اعلام کرده که این مسئله در دیدار وزرای امور خارجه دو کشور نیز مورد تأکید قرار گرفت.

#### غنی‌سازی در دستور مذاکره قرار ندارد

در نشست کمیسیون امنیت ملی مجلس با حضور رئیس سازمان انرژی اتمی اعلام شد که فعالیت‌های هسته‌ای ایران صلح‌آمیز بوده و چنین خواهد ماند؛ غنی‌سازی در دستور مذاکره قرار ندارد و تمهیدات لازم برای حفاظت از مراکز و دارایی‌های هسته‌ای اتخاذ شده است. اعضای کمیسیون نیز بر صیانت از دستاوردهای هسته‌ای و لزوم ایستادگی بر حقوق هسته‌ای کشور تأکید کردند.

#### گفت‌وگوی تلفنی وزیران امور خارجه ایران و عربستان

وزیران امور خارجه ایران و عربستان در گفت‌وگویی تلفنی درباره آخرین تحولات منطقه و روند مذاکرات ایران و آمریکا با میانجی‌گری پاکستان رایزنی کردند.

### مردم‌سالک

#### قوه قضائیه بخشی از املاک علی کریمی را توقیف کرد

قوه قضائیه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: «در هفته‌های گذشته با دستور قضایی اموال تعداد زیادی از خائنین به وطن و مردم که از عناصر وابسته به رژیم صهیونیستی و کشورهای متخاصم هستند، در راستای حفظ حقوق عامه و اجرای قانون تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم صهیونیستی علیه امنیت و منافع ملی به نفع مردم شناسایی و توقیف شده است. یکی از خائنان به وطن که فعالیت گسترده‌ای در حمایت از دشمن در سال‌های گذشته ویژه در جنگ‌های تحمیلی اخیر داشته علی کریمی، بازیکن سابق فوتبال است. با استعلامات صورت گرفته از سازمان ثبت اسناد و املاک کشور، برخی از املاک نامبرده که سعی در اختفای آنها داشته با کار پیچیده حقوقی اطلاعاتی در استان البرز شناسایی شده است. بنابراین گزارش، دو واحد تجاری و ۴ واحد مسکونی از علی کریمی شناسایی و به دستور قضایی به نفع مردم توقیف شده است.

#### گزارش دبیر شورای امنیت کشور از اقدامات امنیتی و

##### اطلاعاتی در جنگ رمضان

نشست کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای مجلس شورای اسلامی دیروز با حضور رئیس، هیات رئیسه و سایر اعضا با دستور کار بررسی گزارشات امنیتی و اطلاعاتی جنگ رمضان و پسا جنگ برگزار شد. در این نشست که علی‌اکبر پورجمشیدیان معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور و دبیر شورای امنیت کشور و همچنین قائم مقام وزیر کشور در امور مجلس حضور داشتند، گزارش مبسوط و کاملی از اقدامات امنیتی و اطلاعاتی در دوران جنگ رمضان و دوران پسا جنگ ارائه شد. در ادامه نشست نیز، نمایندگان سئوالات و دغدغه‌های خود را در خصوص گزارش ارائه شده بیان داشته و دبیر شورای امنیت کشور نیز به سئوالات نمایندگان پاسخ داد. در ادامه نشست نیز مقرر شد که دبیر شورای امنیت کشور، دغدغه‌های نمایندگان در

شمس‌الواعظین در توضیح این نکته با طرح این سؤال که چرا به طور مشخص اصلاح‌طلبان (و نمی‌گویم اصولگرایان)، تصریح کرده است: «برای اینکه اصولگرایان تکلیفی عمل می‌کنند. گفته می‌شود این تکلیف شماس است و انجام می‌دهند، ولی اصلاح‌طلبان معتقدند باید به مسائل عقلانی نگریم و اینها...». این فعال سیاسی اصلاح‌طلب در ادامه اذعان کرده است که «عقلانیت محض است که اسرائیل خواهان کوچک کردن و به اصطلاح تجزیه ایران است. تردیدی نباید در این زمینه داشت.» سپس در لحنی طعن‌آمیز به اصلاح‌طلبان معتقد به عقلانیت، از آنها پرسیده است: «حال که معلوم شد سرزمین ایران مورد طمع اسرائیلی‌هاست، پس آن مطالعات، توجهات، موضع‌گیری‌ها و بیانیه‌های اصلاح‌طلبان کجا رفته است؟» این فعال سیاسی اصلاح‌طلب با بیان این نکته که «ژئوپلیتیک ایران برابری می‌کند با بسیاری از ارزش‌ها»، از اینکه این جریان سیاسی آن‌گونه که باید مقابل متجاوز واکنش نشان نداده، ابراز تأسف کرده است.

شمس‌الواعظین البته در توصیف رفتار سیاسی اصولگرایان از یک نکته غفلت کرده یا نخواست به آن اشاره کند و آن اینکه اصولگرایان اگرچه در ساحت سیاست نگاه تکلیفی هم دارند، اما این نکته هرگز به معنای تعطیل کردن عقل و منطق نیست، بلکه رفتارهای خود را در پیوند این دو دنبال می‌کنند و فراتر از آن اساساً تکلیف مغایرتی با عقلانیت ندارد، بلکه نگاه تکلیفی به کنشگر سیاسی شهامت و شجاعت می‌دهد؛ خلائی که اصلاح‌طلبان از آن رنج می‌برند.

### فرسان

#### «اول اسرائیل»

جنگ اوغور، مجری و تحلیل‌گر سیاسی آمریکایی در شبکه ایکس نوشت: «نتانیاهو توی برنامه Minutes 60 گفت جنگ هنوز تموم نشده. درست بلافاصله بعد از پخش اون مصاحبه، ترامپ هم فوری پیشنهاد صلح با ایران رو پاره کرد. واقعاً دارن سعی می‌کنن این رو علنی و واضح نشون بدن؟ اسرائیل داره ما رو دست می‌اندازه؟ می‌خوان با به رخ کشیدن نفوذشون روی کشور ما، مردم رو خشمگین کنن؟»

#### ادعای ترامپ درباره از سرگیری پروژه موسوم به

##### آزادی در تنگه هرمز

دونالد ترامپ مدعی شد که از سرگیری پروژه موسوم به آزادی در تنگه هرمز را بررسی می‌کند. این طرح پیشتر با مخالفت عربستان و کویت همراه شد و آن‌ها اجازه استفاده آمریکا از پایگاه‌هایشان را برای این منظور نداده بودند. همچنین کشورهای اروپایی و ناتو هم از همراهی ایالات متحده در این پروژه سر باز زدند.

#### طرح‌های دریایی پاریس در تنگه هرمز صرفاً ماهیتی

##### دفاعی دارد

سختگوی دولت فرانسه اعلام کرد طرح‌های دریایی پاریس در تنگه هرمز صرفاً ماهیتی دفاعی دارد و با هدف حمایت از امنیت دریانوردی انجام می‌شود؛ این اظهارات پس از هشدار ایران درباره هرگونه مداخله نظامی کشورهای اروپایی در منطقه مطرح شده است.

## مسلمانان و آزادیخواهان جهان از حزب الله لبنان پشتیبانی کنند

پایگاه اطلاع رسانی دفتر آیت الله العظمی نوری همدانی / آیت الله العظمی نوری همدانی در پیامی با محکومیت حملات اخیر رژیم کودک کش صهیونیستی به لبنان، تأکید کردند: لازم است همه مسلمانان و آزادیخواهان جهان در مقابل این تجاوز و جنایت موضع قاطع گرفته و پشتیبانی همه جانبه خود را از مردم لبنان خصوصاً حزب الله عزیز اعلام نمایند. ایشان در این پیام آوردند: حملات گسترده رژیم صهیونیستی در لبنان که تجلی خوی غیر انسانی این رژیم سفاک و کودک کش است موجب تأسف و تأثر عمیق است. این جنایت با پشتیبانی مستقیم دولت تروریستی آمریکا و سکوت بعضی از کشورهای عربی و اسلامی و همچنین مدعیان دروغین حقوق بشر صورت می‌گیرد. این مرجع تقلید تأکید کردند: لازم است همه مسلمانان و آزادیخواهان جهان در مقابل این تجاوز و جنایت موضع قاطع گرفته و این حملات را محکوم نمایند و پشتیبانی همه جانبه خود را از مردم لبنان خصوصاً حزب الله عزیز که در راه دفاع از کشور و مردم لبنان با استقامت و شجاعت مشغول است اعلام نمایند.



## ترامپ باید خشم خود را متوجه مقامات اسرائیل کند که به او دروغ گفتند

تسنیم / جو کنت مقام مستعفی دولت ترامپ و رئیس سابق اداره مبارزه با تروریسم آمریکا در یادداشتی نوشت: ترامپ ناامید است چون اسرائیلی‌ها رویای پوشالی مسلح کردن کردها و دیگر مخالفان ایرانی را به او فروختند که به سرعت حکومت ایران را سرنگون کرده و به پیروزی سریع منجر خواهد شد. این اتفاق نیفتاد، زیرا این طرح بر پایه آرزواندیشی بود، نه واقعیت‌های میدانی. اسرائیلی‌ها وقتی اطلاعات خود را درباره ایران به ما می‌دادند، هدف و منافع خود را مد نظر داشتند. جو کنت نوشت: ترامپ باید خشم خود را متوجه مقامات اسرائیل کند که به او دروغ گفتند تا ما در این جنگ گرفتار شویم!



## جهان با بزرگترین شوک انرژی تاریخ خود روبروست

تسنیم / امین الناصر، مدیر عامل شرکت آرامکو سعودی، با تأکید بر اینکه اقتصاد جهانی به دلیل اختلال در زنجیره‌های تأمین در مقطعی بحرانی قرار دارد، تصریح کرد: شوک انرژی که از سه ماهه نخست سال جاری میلادی آغاز شده، عظیم‌ترین شوک تاریخ است. او هشدار داد که تأخیر در حل بحران‌های کشتیرانی کنونی می‌تواند اثرات مخرب خود را تا آغاز سال 2027 ادامه دهد. مدیرعامل شرکت آرامکو تصریح کرد که تداوم اختلال در تردد دریایی در تنگه هرمز حتی برای چند هفته دیگر، باعث می‌شود که بازگشت اوضاع به حالت عادی در بازارهای انرژی تا سال 2027 به تأخیر بیفتد.



## اصلی‌ترین موضوع مذاکرات «تنگه هرمز» است

فارس / فیصل نیاز ترمذی، سفیر پاکستان در روسیه، گفت: باز شدن تنگه هرمز موضوع اصلی مذاکرات پیرامون ایران است. این دیپلمات در پاسخ به سوالی در مورد موضوعات اصلی مذاکرات و اختلافاتی که مانع پیشرفت می‌شوند، گفت: مهم‌ترین مسئله در حال حاضر باز شدن تنگه هرمز است که در ابتدا حتی روی میز هم نبود. صادقانه بگویم، از آنجایی که این مذاکرات بسیار محرمانه هستند و ما از جزئیات آنها مطلع نیستیم، باز شدن تنگه هرمز است.



## ۳۰ درصد صهیونیست‌ها در اندیشه خروج از اسرائیل

فارس / یدیعوت آحارونوت نوشت: جامعه اسرائیل به رویارویی داخلی نزدیک می‌شود و شکاف سیاسی و

اجتماعی بزرگترین تهدید است. یدیعوت آحارونوت گزارش داد: ۳۰ درصد از صهیونیست‌ها به ترک اسرائیل فکر می‌کنند. پیشتر نیز روزنامه صهیونیستی «گلوبز» در گزارشی نوشت: هزینه زندگی در سرزمین‌های اشغالی به‌طور قابل توجهی از کشورهای ثروتمند اروپایی بیشتر شده است که باعث خروج مردم از اسرائیل شده است.



## امارات حمله به تأسیسات لاوان را انجام داد

فارس / «وال استریت ژورنال» گزارش داد که فقط ساعاتی بعد از اعلام آتش‌بس توسط آمریکا با ایران، جنگنده‌های اماراتی به تأسیسات نفتی در جزیره لاوان حمله کردند. منابع مطلع به وال استریت ژورنال گفتند که در طول جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران، ارتش امارات عربی متحده نیز حملاتی را در داخل ایران انجام داده است، از جمله حمله به پالایشگاه لاوان.

## ترامپ آمریکا را به جنگ ایران کشید

ایرنا / چاک شومر رهبر اقلیت سنای آمریکا گفت: ترامپ، آمریکا را به جنگ با ایران سوق داده است و اعلام کرد که دموکرات‌های این مجلس، باز هم درباره پایان دادن به دخالت نظامی آمریکا رای گیری خواهند کرد. شومر و دیگر دموکرات‌ها قصد دارند هفتمین دور از رای گیری درباره قطعنامه اختیارات جنگی را با هدف خارج کردن سربازان آمریکایی از جنگ با ایران به رای بگذارند.



## هزینه جنگ ایران به قدری زیاد است که نمی‌توان پنهان کرد

مهر / روزنامه فایننشال تایمز گزارش داد: جنگ ترامپ علیه ایران صدها میلیارد دلار خسارت به اقتصاد آمریکا وارد آورده است. حجم این هزینه‌های مالی به قدری زیاد است که نمی‌توان آنها را تا ابد پنهان کرد. در این گزارش آمده است: قیمت بنزین در آمریکا نزدیک به شش دلار شده و ممکن است رکورد بزند. آمریکایی‌ها ۳۵ میلیارد دلار بیشتر برای خرید بنزین و سوخت از ابتدای جنگ علیه ایران پرداخت کرده‌اند.



## باید یک ائتلاف جهانی مقابل آمریکا تشکیل شود

مهر / آندرس فوگ راسموسن دبیرکل سابق ناتو تأکید کرد که باید یک ائتلاف جدید متشکل از کشورهای دموکراتیک به وجود آید تا بتواند مقابل آمریکا بایستد. او گفت: به نظر می‌رسد ترامپ طوری عمل کرده که کشورش را از نقش کلاسیک جهانی خود دور می‌کند. راسموسن پیشنهاد داد یک ائتلاف جدید متشکل از اتحادیه اروپا، انگلیس، ژاپن، کانادا، استرالیا، نیوزیلند و کره جنوبی با نام دی ۷ به وجود آید. جهان آزاد به یک رهبر جدید نیاز دارد!



## برای تمام گزینه‌ها آماده‌ایم، شگفت‌زده خواهند شد

ایرنا / محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی در صفحه خود در شبکه ایکس نوشت: نیروهای مسلح ما آماده پاسخگویی درس‌آموز به هر تجاوزی هستند؛ استراتژی اشتباه و تصمیم‌های اشتباه، همیشه نتیجه اشتباه خواهد داشت، همه دنیا قبلاً این را فهمیده‌اند.



## یاد می‌گیرید با ایرانیان با احترام صحبت کنید

ایسنا / سفارت ایران در وین در واکنش به اظهارات مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا درباره تنگه هرمز و تهدید ایران به اعمال تحریم اعلام کرد: یاد می‌گیرید با ایرانیان با احترام صحبت کنید. سفارت ایران در وین به کایا کالای نماینده عالی اتحادیه اروپا در سیاست خارجی هشدار داد: قبل از اینکه بار دیگر ایران را به اعمال تحریم تهدید کنید، به دقت در مورد واکنش متقابل ایران فکر کنید.



## عبدالجلیل شهبخش تروریست انصار الشیطان

### اعدام شد

تسنیم / بامداد امروز حکم اعدام عبدالجلیل شهبخش فرزند جلال، عنصر آموزش‌دیده گروهک تروریستی انصارالشیطان اجرا شد. در پی بازداشت عبدالجلیل شهبخش در جریان اقدامات ضدتروریستی در شرق کشور، پرونده‌ای علیه وی تشکیل و دادسرا او را با عناوین اتهامی بغی از طریق حمله مسلحانه به مقرهای